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DELLA VALENTINA OFFICE

DVSOOARCHIVIAZIONE
S T O R A G E
Accessories

Archiviare I'ufficio

Librerie, contenitori e cassettiere rientrano in un sistema progettato per fornire uno stfrumento di
organizzazione dello spazio dilavoro. La gamma di elementi & il risultato dello studio di esigenze
e necessitd dell'operatore e si presenta come un sistema ampio, completo e modulare
rispondente ad ogni richiesta.

Office storages

Bookcases, storage units and pedestals are part of a system designed to provide means

of organizing the workspace. The range of items is the result of the study of the needs and
requirements of operators and it is a large, comprehensive and modular system for any request.
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PRACTICAL DESIGN

La qualitd funzionale, formale ed estetica garantisce un prodotto esclusivo nella molteplicita
delle dimensioni e delle tipologie.

The functional, formal and esthetical quality guarantees an exclusive product in a variety of
sizes and types.
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CONTENITORI UNIVERSALI

UNIVERSAL STORAGE UNITS

*209.3
| *Contenitori Universali” rispondono concretamente alle diverse esigenze dello spazio di 822/4” —
lavoro mediante una vasta gamma di moduli attrezzabili destinati all’archiviazione e al
contenimento. L'abbinamento di materiali, finiture e colori creano infinite possibilita
di composizioni e soluzioni. 45
The "Universal storage” units concretely respond to the different needs of a working 17314
environment through a wide range of modules that can be equipped and devoted
fo storage and filing. The combination of materials, finishes and colours create endless
possibilities of compositions and solutions.
*164.5
643/4”
-
*129.3
G

PROFONDITA  35-45
DEPTH 133/47-17 3/4"

133/4”
*84.5

LARGHEZZA 45 - 90 N 1775
WIDTH 17 3/4”-352/4"

ALTEZZA 84.5 - 129.3 - 164.5 - 209.3
HEIGHT 33 1/4”-51"-643/4"-822/4"

*

.. Le dimensioni A indicate comprendono lo spessore deitop 1.8 cm - 3/4”

The above H dimensions, include the 1.8 cm - 3/4” thickness of the top

DV500 06 | 07



TlPOLOGlE CONTEN'TOR' CONTENITORI UNIVERSALI

UNIVERSAL STORAGE UNITS

@ L 45 Hj A 82.7-127.5-162.7 - 207.5 @ L ¢0 @ A 827-127.5-162.7 - 207.5

W 173/4" H 322/47-501/4"-64"-813/4" W 352/4~ H 322/47-501/4"-64"-813/4"
207.5
813/4” 207.5
813/4”

N
N
N

N
o
R
N

127.5
50 1/4” 127.5
50 1/4”

82.7
% 322/4” 82.7
22/4”
322/ "

2.7

1" 45
% 173/4”

90 27

N.B.: | Contenitori Universali sono disponibili in diverse dimensioni, finiture, tipologie e precisamente: a giorno o con ante in legno o in vetro, oppure con 352/4 1
cassetti normali o classificatori. Essi si possono comporre e sovrapporre fra di loro (H. max. 253 cm - 99 2/4”) e vanno obbligaforiamente completati con i Top
sp. 1.8 cm - 3/4”. Ripiani posizionabili. Zoccoli e accessori sono opzionali.

4

N.B.: The Universal Storage Units are available in several sizes, finishes and types: open and with wooden or glass doors, with standard or filing drawers. They
can be combined and stacked (maximum height: 253 cm - 99 2/4”) differently, and they need fo be always completed with a top of 1.8 cm - 3/4” thickness.
Adjustable shelves. Metal base frames and accessories are optional.

P 35.45
D 133/47-173/4"

45* 45* 332 43 33.2 43
17 3/4” 17 3/4” 17 :

%)
I
N

Scocche in melaminico sp. 1.8 cm - 3/4” Melamine bodies 1.8 cm - 3/4 7 thick
Ripiani in melaminico sp. 2.5 cm - 17 Melamine shelves 2.5 cm - 17 thick

WN

Bianco Alluminio
White Aluminium
“Ripiani in metallo sp. 2.5 cm - 17 Metal shelves 2.5 cm - 17 thick

W

. ¥ Disponibili solo con profondita 45 cm - 17 3/4”
S\I[:R:O ::I.:‘r:.::‘.{?m Only available in 45 cm - 17 3/4” depth

DV500 08 | 09



CONTENITORI UNIVERSALI

TIPOLOGIA ANTE
UNIVERSAL STORAGE UNITS

ANTE VETRO RETROLACCATO CON ELAIO ALLUMINIO (sp.2cm-3/4")
REAR-LACQUERED GLASS DOORS WITH ALUMINIUM FRAME (2 cm -3/4" thick)

ANTE IEH CS) 1 8 cm 3/4")

204.4 . i
801/2° W 8 cre 3/4 Tthk) 204.4 204.4

796 ]2é~4 801/2° 801/2” 204.4

311/4 49 801/2”

159.6 159.6
623/4" 623/4” e 159.6
124.4 623/4”
124.4 090
497 - 124.4 124.4
79.6 49 0
79.6 311/4"
311/4” 79.6 196
"o
m0
DX/R=SX/L ~0
DX/R=SX/L DX/R
DX/R=SX/L DX/R SX/L
— DX/R SK/L
DX/R=SX/L SX/L
o DX/R=SX/L

Finiture in melaminico(*), laminato(**) o impiallaciato sp. 1.8 cm - 3/4” Melamine (*), laminate or veneered (**) finishes 1.8 cm - 3/4 7 thick Finiture vetro temprato sp. 0.4 cm - 1/4” Tempered glass finish, 0.4 cm - 1/4 7 thick

Retrolaccato bianco Retrolaccato nero

Rovere Tabacco Bianco lucido

Bianco Grigio chiaro Noce Rovere chiaro Rovere Moro
White Light grey Walnut Light oak Dark oak Tobacco oak Polished white Rear-lacquered white Rear-lacquered black
ERC
Rovere chiaro Rovere Moro Noce Canaletto B |mpiallacciato solo su richiesta/Veneered only on request
ANTE VETRO ACIDATO CON TELAIO IN ALLUMINIO (sp.2cm-3/47) ANTE VE T d 05cm- 1/4”)
ACETATED GLASS DOORS WITH ALUMINIUM FRAME (2 cm - 3/4” thick) SMOKED S (0.5cm - 1/4” thick)
204.4 2044 159.6 159. 159.6 159.6
801/2” 801/27 623/4” 62 3/4 623/4 623/4”
124.4
== 124.4
159.6 124.4 1244 49 o
157.6 623/4 o 9
62 3/4
124.4
124.4 49"
49~
~o
~0 DX/R=SX/L
0 ™o DX/R=SX/L
DX/R
SX/L ~ o
i sD>z(//LR wo  DX/R=SX/L
DX/R=SX/L L DX/R=SX/L
Finitura vetro temprato sp. 0.4 cm - 1/4” Tempered glass finish, 0.4 cm - 1.4 7 thick Finitura vetro temprato sp. 0.5 cm - 1/4" Tempered glass finish, 0.5 cm - 1/47 thick
Acidato ;umel'( ; |
moked grey glass
wo Con serrafura With lock 19 1 17

Acetated glass
DV500 = Con serratura With lock



TIPOLOGIA MANIGLIE

l l
I 96 mm-33/4” |

I L.130mm-5~ I

Maniglia per ante piene, vetro acidato con felaio in alluminio e vetro fume.
Handle for wooden doors, acetated glass with aluminium frame and smoked glass doors.

| l
96mm-33/4" 1 | 96mm-33/4"

256 mm-10"

1 L.275mm-103/4"

Maniglia per ante piene, vetro acidato o vetro refrolaccato con telaio in alluminio e vetro fume.
Handle for wooden doors, acetated or rear-lacquered glass with aluminium frame and smoked glass doors.

[ S—
[P

96mm-33/4" 96mm-33/4”

256 mMm-10"

[P

L.275mm-103/4"

Maniglia per ante piene, vetro acidato o vetro retrolaccato con telaio in alluminio e vetro fume.
Handle for wooden doors, acetated or rear-lacquered glass with aluminium frame and smoked glass doors.

DV500
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CONFIGURAZIONI CONTENITORI

CONTENITORI UNIVERSALI
UNIVERSAL STORAGE UNITS

@ L 45-90 @ A 82.7 senzator - 84.5 contor ﬁ P 35-45 @ L 45-90 @ A 127.5 scznror - 129.3 conror @ P 35.45
W 173/47-352/4" H 32 274 wiourror - 33 1/4  witor D 133/47-173/4" W 173/47-352/4" H 50 174 wmmourror - 51 “winor D 133/47-173/4"

827 *
e s
ke )
827
45 322/4
173/4”

=N
NN
N
~N
&3}

17 3/4”

90
352/4”

N
N

90
352/4”

* Articolo disponibile solo con profondita 45 cm - 17 3/4”
Item available only 45 cm - 17 3/4” depth

N.B.: i contenitori sono componibili, sovrapponibili (H max. 253 cm - 99 2/4”) e vanno completati con il top “obbligatorio™ sp. 1.8 cm - 3/4”. Zoccoli “optional”.
N.B.: storage units can be combined, stacked (max H 253 cm - 99 2/4”) and need to be completed with a 1.8 cm - 3/4” thick “compulsory™ top. Base metal frames are optional.

127.5 124.4 127.5 124.4
50 1/4” 49” 50 1/4” 49”

827 796 827 79.6
322/4” 311747 322/4 311/4”

EST ® H »< 20 e m >« 45 90

173/4” 352/4” W emr»a«vVOd 352/4" e m>»«vVOd

® Melaminico - Melamine m Laminato - Laminate »< Impiallacciato (su richiesta) V Vetro Acidato - Acetated Glass O Vetro Retrolaccato - Rear-lacquered Glass @ Vetro Fume - Smoked Glass
Veneered (on request)

DV500



CONF'GU RAZ'ON' CONTEN'TOR' CONTENITORI UNIVERSAL

UNIVERSAL STORAGE UNITS

@ L 45 @ A 162.7 sevaror - 164.5 contor ﬁ P 35-45 @ L 90 @ A 162.7 sezaror - 164.5 conror @ P 35-45
W 173/47 H 64 “wmourior - 64 3/4 “wmiror D 133/47-173/4" W 35274~ H 64 “wmourior - 64 3/4 “wmiror D 133/47-173/47

[
N
~N
(e
N
~N

s
%
b
%

Sk
%‘a
N

*
%‘a
2

90
352/4”

N
~N

07 173/4

§"

=N
NN

90
352/4”

45
17.3/4” Q

* Articolo disponibile solo con profondita 45 cm - 17 3/4”
Item available only 45 cm - 17 3/4” depth

N.B.: i contenitori sono componibili, sovrapponibili (H max. 253 cm - 99 2/4”) e vanno completati con il top “obbligatorio™ sp. 1.8 cm - 3/4”. Zoccoli “optional”.
N.B.: storage units can be combined, stacked (max H 253 cm - 99 2/4”) and need to be completed with a 1.8 cm - 3/4” thick “compulsory” top. Base metal frames are optional.

162.7 79.6 124.4 159.6 1627 796 1244 1596
64" 311/47 49~ 623/47 64" 311/47 497 623/4”
124.4 1244

49” 49"
79.6 79.6
311/4” 311/4”
e W »< O e H »< O
45 e mr<n emr< vV Od 20 e m <«
17.3/4” 352/4° emr»«vV O
® Melaminico - Melamine m Laminato - Laminate »< Impiallacciato (su richiesta) V Vetro Acidato - Acetated Glass O Vetro Retfrolaccato - Rear-lacquered Glass @ Vetro Fumé - Smoked Glass

Veneered (on request)

DV500 16 | 17



CONTENITORI UNIVERSALI

CONFIGURAZIONI CONTENITORI

@ L 45 @ A 207.5 senzaror - 209.3 conor ﬁ P 35-.45 @ L 90 @ A 207.5 senzaror - 209.3 conor @ P 35-.45
D 133/47-173/4" W 35274~ H 81 3/4 “wmourtor - 82 2/4 “wiriror D 133/47-173/47

W 173/4" H 81 3/4 “winourior - 82 2/4 “wirnror
207.5
813/4" 207.5
* 813/4”
¥
207.5
813/47 207.5
* 813/4"
*
90
45 20
27 173/4” 352/4
=
-
45
* Articolo disponibile solo con profondita 45 cm - 17 3/4” 173/4" \Zg S

Item available only 45 cm - 17 3/4” depth

N.B.: i contenitori sono componibili, sovrapponibili (H max. 253 cm - 99 2/4”) e vanno completati con il top “obbligatorio™ sp. 1.8 cm - 3/4”. Zoccoli “optional”.
N.B.: storage units can be combined, stacked (max H 253 cm - 99 2/4”) and need to be completed with a 1.8 cm - 3/4” thick “compulsory" top. Base metal frames are optional.

207.5 79.6 1244 2044 207.5 79.6 124.4 204.4
813/4” 311/4” 49~ 801/2” 813/4” 311/47 49~ 801/2”
124.4 124.4
497 0
796 [N Bl 79.6 e mran
311/47 311/47
90
;‘\;TM” e H » O e mr»a«aVOC e >« VO 352/4” e mpran e mr»«aVQOCd emy»avan
® Melaminico - Melamine m Laminato - Laminate »<« Impiallacciato - Veneered V Vetro Acidato - Acetated Glass O Vetro Retrolaccato - Rear-lacquered Glass @ Vetro Fume - Smoked Glass
18 1 19
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CARATTERISTICHE FUNZIONALI

CONTENITORI CON ANTE
STORAGE UNITS WITH DOORS

4|pox 4 pox 9loox 10|pg
WITQ‘SOORS OPEN A %ﬁuéggks AGEINORNO
““““““““““““““““““ raccoglitori raccoglitori
g [)cfnders B g I)()lggers
8o 20 | 0ox (L45-173/47) i
45 | 0ox (L50-352/47)
35.8
14”7
16 \ DOX (L 45- 17 3/47)
e 0 36 | pox (L90-352/47)
17 3/4” 352/4
12 \ DOX (L45- 17 3/47)
23| carTELLE 48| cArTELLE )
FOLDERS FOLDERS 27 | pox (L90-352/47)
cartelle;, qers o 8 \ DOX (L45- 17 3/47)
8220/ 18 \ DOX (L 90 - 35 2/47)
164.5
643/4”
129.3
517
90
45 =
173/4” 352/4 %.?/4 _
Possibilita di archiviazione cartelle sotto i ripiani metallici con profonditd 45 cm - 17 3/4”
Possibility to store the folders under the metal shelves with 45 cm - 17 3/4” depth
CONTENITORI A GIORNO
OPEN STORAGE UNITS
Portata max di ogni contenitore 200 kg
Maximum carrying capacity of each storage unit is 441 lbs 20 ‘ DOX (L45-17 3/47)
KG KG
__3_Q‘_____________ __3_Q‘_ ___________________________ 50 | box (L90-352/47))
45 90
N 17 3/4” | | 352/4” B o
"l ) 4 |< 16 |pox (L45-173/47)
40 \ DOX (L 90 - 35 2/47)
12 \ DOX (L 45- 17 3/47)
————————————————————————————————————————————————— 30 | pox (L50-352/47)
Portata ripiani L 45 cm - 17 3/4” in melaminico = 30 kg Portata ripiani L 90 cm - 35 2/4” in melaminico = 30 kg
45 cm - 17 3/4” melamine shelf carrying capacity = 66 Ibs 90 cm - 35 2/4” melamine shelf carrying capacity = 66 lbs 8 ‘ DOX (l. 45-17 3/4 ,,)
209.3
40 «c 40 «c 822/4 20 | pox (L90-352/47)
—————————————————————————————————————————————————— 164.5
45 90 643/4”
M 173/4” l¢ N 352/4" 129.3
7l N dl I‘ 51
84.5
331/4”
Portata ripiani L 45 cm - 17 3/4” in metallo = 40 kg Portata ripiani L 90 cm - 35 2/4” in metallo = 40 kg
45 cm - 17 3/4” metal shelf carrying capacity = 88 lbs 90 cm - 35 2/4” metal shelf carrying capacity = 88 lbs
N.B.: Le quantita riportate si riferiscono alla capienza del contenitore indicato
N.B: The listed quantities refer to the total storage capacity of the shown unit
2 | 21

Portata massima dei ripiani con carico uniformemente distribuito
Shelf maximum static load with uniformly distributed weight

DV500
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CARATTERISTICHE FUNZIONALI CONTENTORIUNIVERSAU

UNIVERSAL STORAGE UNITS

appendiabiti frigobar

@ PROFONDITA 45 @ PROFONDITA 45 wardrobes mini bar

DEPTH 173147 DEPTH 173747 E *

cartelle
50| cARTELLE (A) 23| CARTELLE (A) folders
FOLDERS FOLDERS
A
209.3
822/47
90 84.5 *
352/4” =
A A 45 331/4
17 3/47
cartelle folders
40 | CARTELLE (8) SOLUZIONE CON BOX METALLICO 45
FOLDERS SOLUTION WITH METAL BOX 17347 90
352/4”
39
B ° 174”7
90
352/47
45
[ 45
17 3/4 _—
/ 17.3/4”
% L45cm-173/47-L90cm -352/4" con asta portabiti scorrevole Frigobar incassato, capienza 50 litri, 70 Watt, 220/230 Volt
45cm - 17 3/4" =90 cm - 35 2/4” with sliding hanger bar Built-in mini-bar fridge, 50 It capacity, 70 Watt, 220/230 Volt
20 90
352/4” 352/4”
@ PROFONDITA 35
- 74
50 | CARTELLE (A) 40| cARTELLE (8) SOLUZIONE CON BOX METALLICO DEPTH 13 3/4 35 AT
FOLDERS FOLDERS SOLUTION WITH METAL BOX 133/4"
74
291/47
74
291/4”
8
312/4”
90 90 90 80
352/47 352/4”7 352/4” ¥ 35 312/47
A B 133/4”
Contenitore complanare P 35-133/47 -1 80-312/4" - Contenitore complanare P 35-133/47-1L80-312/4" -
*Box metallici “optional” solo L 90 cm - 35 2/4” H74-291/4” cmcon ante -Top sp. 1.8/2.5cm-3/47/1" H74-291/4” cm a giorno - Top sp. 1.8/2.5cm-3/47/1"
"Optional” metal boxes only 90 cm - 35 2/4” available obbligatorio, zoccolo (Optional) obbligatorio, zoccolo (Optional)
D35-133/4"W80-312/4"H74-291/4” cm coplanar D35-133/4"W80-312/4"H74-291/4” cm open coplanar
storage unit with doors - Tops sp. 1.8/2.5 cm - 3/4" /1" required, storage unit - Tops sp. 1.8/2.5cm - 3/4”/1” required, baseframe
baseframe (Optional) (Optional)

DV500 22 | 23



SCHEMA COMPOSITIVO

12

13
03
03
1
02
01
14

DIMENSIONI COMPONENT]
COMPONENT DIMENSIONS

45
17.3/4”
90
352/4”
135
53”7
180
703/4”
225
882/4”°
270

106 1/4”

TOP “obbligatorio” sp. 1.8 cm - 3/4”
“Compulsory” top 1.8 cm - 3/4” thick

DV500

35.5-452

147 -173/4"

12
06
08
07
27
¥ 33-428
T
173/4” 37-183/
27 33-428
I 137 -163/4"
90
352/4”

ZOCCOLI “optional”
“"Optional” metal base frames

12

09

04

15

10

CONTENITORI UNIVERSALI
UNIVERSAL STORAGE UNITS

Do

01 Contenitore h. 82.7 cm - 32 2/4” 4 cassetti
4 drawers storage unit H 82.7 cm - 32 2/4”

02 contenitore classificatore h. 82.7 cm - 32 2/47
Filing drawer unit H 82.7 cm - 32 2/4”

03 Contenitore a giorno h. 127.5cm - 50 1/4”
Open storage unit H 127.5cm - 50 1/4”

04 contenitore a giorno h. 162.7 cm - 64~
Open storage unit H 162.7 cm - 64~

05 contenitore a giormno h. 207.5 cm - 81 3/4”
Open storage unit H 207.5cm - 81 3/4”

06 contenitore a giorno h. 207.5 cm - 81 3/4” per ante sovrapposte o parziali
Open storage unit H 207.5 - 81 3/4 “for overlapped or partial doors

07 Ante piene h.79.6 cm - 31 1/4”
Wooden doors H 79.6 cm - 31 1/4”

08 Ante h.124.4 cm - 497 vetro refrolaccato con telaio
Rear-lacquered glass doors with aluminium frame H 124.4 cm - 49~

09 ante piene h.204.4cm-801/2”
Wooden doors H 204.4 cm - 80 1/2”

10 Anta h.159.6 cm - 62 3/4” vetro fumé
Smoked glass doors H 159.6 cm - 62 3/4”

11 Antah. 124.4 cm - 497 vetro acidato con telaio
Acetated glass door with aluminium frame H 124.4 - 49~

12 Top “obbligatorio” sp. 1.8 cm - 3/4”
“Compulsory"” top 1.8 cm - 3/4” thick

13 Ripiano posizionabile in melaminico o metallo sp. 2.5cm - 1"
Melamine or metal height adjustable shelf 2.5 cm - 17 thick

14 picdini regolabilisp. 2.7 cm -1~
Adjustable feet 2.7 cm - 17 thick

15 zoccolo metalico “optional” sp. 2.7 cm- 1"
“Optional” base metal frame 2.7 cm - 17 thick

24 | 25



CONTENITORI UNIVERSALI
UNIVERSAL STORAGE UNITS

COMPONENTI SPECIAL]

SCHIENE DI FINITURA DA UTILIZZARE SOLO PER SCOCCHEP45- 17 3/4”
FINISHING BACK PANELS, TO BE USED ONLY WITH 45 cm - 17 3/4~ DEEP UNITS

Per I'utilizzo della schiena di finitura abbinare sempre fop “bifacciali”
Always use “bifacial” tops when using a finishing back panel

01 04

INALI
DE PANELS

Per I'utilizzo dei fianchi ferminali abbinare sempre top “standard”
Always use “standard” tops with the terminal side panels

—im
>
Z
O
T

——

2
Z

05
02

02

04 Top "bifacciale: sp. 1.8 cm -3/4”

01 1op = 2y
p “standard": sp. 1.8 cm - 3/4
“Bifacial” top: 1.8 cm - 3/4” thick

“Standard" top: 1.8 cm - 3/4 " thick

03 05 schiena di finitura: sp. 1.8 cm - 3/4” 06

02 Fianco terminale: sp. -3/4 g
N 8¢ 3/
Finishing back panel: 1.8 cm - 3/4” thick

Terminal side panel: 1.8 cm - 3/4” thick

03 contenitore
Storage unit

06 contenitore
Storage unit

Lo 2047
. o
64 3/4 801/
159.9

129. 159.9

75,2 3 45.] 63 451
17.3/4” 124.7 17 3/4
90.1 497 90.1
351/2° 351/2”
531/4” 311/2 531/47
180.1 180.1
703/4” 703/4”
2252 2252
881/2” 355-452 881/2” 472
292 e 89.9 89.9 89.9 89.9 292 o
o1 351/2° 449 351727 449 351/2° 449 351/2° 449 o1/

173/4” 173/4” 173/4” 173/4”
452
173/4” 395
Top “bifacciali": sp. 1.8 cm - 3/4”

Coppia di fianchi terminalisp. 1.8 cm - 3/4” 14

Pair of terminal side panels 1.8 cm - 3/4” thick

DV500

Top “standard”: sp. 1.8 cm - 3/4”
“Standard” tops: 1.8 cm - 3/4” thick

Schiene di finitura sp. 1.8 cm - 3/4”
Finishing back panels: 1.8 cm - 3/4” thick

“Bifacial” tops: 1.8 cm - 3/4” thick
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CONTENITORI UNIVERSALI CONTENITORI UNIVERSALI
. ' UNIVERSAL STORAGE UNITS . ' UNIVERSAL STORAGE UNITS

Finiture cromatiche/Colour finishes Finiture cromatiche/Colour finishes

CONTENITORI STORAGE UNITS CONTENITORI STORAGE UNITS

Scocca sp. 1.8 cm, in melaminico - Ripiani sp. 2.5 cm, in melaminico o metallo Fianchi e schiene di finitura sp. 1.8 cm, in melaminico (*) o laminato (**)
Body1.8 cm thick, in melamine - Shelves 2.5 cm thick, in melamine or metal Decorative side and back panels 1.8 cm thick, in melamine (*) or laminate (**)

WN HH GQ* IN* RM* RT*

WN*

Bianco Alluminio Bianco Grigio chiaro Noce Rovere chiaro Rovere Moro Rovere Tabacco
White Aluminium White Light grey Walnut Light oak Dark oak Tobacco oak

Ante e Top sp. 1.8 cm, in melaminico (*) o laminato (**)
Doors and tops 1.8 cm thick, in melamine (*) or laminate (**)

WN* GQ* IN* RM* RT*

WL**

Bianco lucido
Glossy white

Bianco Grigio chiaro Noce Rovere chiaro Rovere Moro Rovere Tabacco
White Light grey Walnut Light oak Dark oak Tobacco oak

Fianchi e schiene di finitura sp. 1.8 cm, in impiallacciato
Decorative side and back panels 1.8 cm thick, veneered

ERM ENC

WL**

Bianco lucido

Glozsy white Rovere chiaro Rovere Moro Noce Canaletto
Light oak Dark oak Canaletto Walnut

Ante e Top sp. 1.8 cm, in impiallacciato
Doors and tops 1.8 cm thick, veneered

ERM ENC

MANIGLIE HANDLES

Rovere chiaro Rovere Moro Noce Canaletto
Light oak Dark oak Canaletto Walnut

Ante sp. 0.5 cm, in vetro fume temprato (H 124.4/159.6 cm)
Doors 0.5 cm thick, tempered smoked grey glass (H 124.4/159.6 cm thick)

V F Interasse 96 mm
96 mm Centers

Fumé
Smoked grey glass

Ante sp. 0.4 cm, in vetro temprato con telaio in alluminio anodizzato sp. 2 cm (H 124.4/159.6/204.4 cm)
Doors 0.4 cm thick, fempered glass with anodized aluminium frame 2 cm thick (H 124.4/159.6/204.4 cm thick)

Interasse 256 mm
256 mm Centers

Acidato
Acetated glass

Ante sp. 0.4 cm, in vetro temprato con telaio in alluminio anodizzato sp. 2 cm (H 79.6/124.4/159.6/204.4 cm)
Doors 0.4 cm thick, fempered glass with anodized aluminium frame 2 cm thick (H 79.6/124.4/159.6/204.4 cm thick)

VW VN

Interasse 256 mm
256 mm Centers

Retrolaccato bianco Retrolaccato nero
Rear-lacquered white Rear-lacquered black

m = Per la disponibilitd contattare I'ufficio commerciale/Please contact the commercial department to check availability
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CONTENITORI UNIVERSALI
. ' UNIVERSAL STORAGE UNITS

SCHEMA DIMENSIONI E TIPOLOGIE - SCHEME OF DIMENSIONS AND TYPOLOGIES

CONTENITORI UNIVERSALI
. ' UNIVERSAL STORAGE UNITS

CONTENITORI A GIORNO - OPEN STORAGE UNITS

TIPOLOGIE ANTE VETRO DISPONIBILI - AVAILABLE GLASS DOORS Ld5-H 827 L90-H 827 NOTA BENE - NOTES:
A: Anta vetro fumé con o senza serratura / Smoked glass door with or without fock 503 A P 33.2/ 503 B P 43: Ripiano in melaminico / Melamine sheif
B: Anta vetro acidato con telaio in alluminio dotata di serratura / Acetated glass door with aluminium frame and fock S S e .
C: Anta vetro retrolaccato con telaio in alluminio / Rear-lacquered glass door with aluminium frame 503._ _._M____ P 43:Ripiano in metallo / Metal shelf
L90-H 82,7 NOTA BENE - NOTES:
c c ¢ 1 contenitori P. 35 cm sono disponibili solo con ripiani in melaminico / 35 cm deep storage
) N I~ units are avaifable only with melamine sheives
/ \ % X & =C itori i di ibili solo P. 45 cm | Storage units with accessories only available in 45 cm depth 503.CU.GA.08.11_ P 33,2 503.CU.GM.08.11_ P 43 503.CU.GA.08.21_ P 33,2 503.CU.GM.08.21_ P 43
o o * = Contenitori disponibili solo P. 45 cm / Storage units available only in 45 cm depth 503.CU.GB.08.11_ P 43 503.CU.GB.08.21_ P 43
DX S *% =C itori pposti disponibili solo P. 45 cm / Stackable storage units only available in 45 cm depth
L45-H127,5 L90-H127,5
AIB/C A/B/C A/B/C
7| |/ 7\
DxR SxiL
/| |7 /ZI\
503.CU.GA.12.11_ P 33,2 503.CU.GM.12.11_P 43 503.CU.GA.12.21_ P 33,2 503.CU.GM.12.21_P 43
503.CU.GB.12.11_ P 43 503.CU.GB.12.21_ P 43
A/BIC A/BIC C
V7 N Z L45-H162,7 L45-H162,7
% \ % Per ante sovrapposte o parziali/For overlapped or partial doors
DuR s | =
VZ N\
c
503.CU.GA.16.11_ P 33,2 503.CU.GM.16.11_ P 43 503.CU.SA.16.11_ P 33,2 503.CU.SM.16.11_ P 43
—_— 503.CU.GB.16.11_ P 43 503.CU.SB.16.11_ P 43
= = L 90-H 1627 L90-H 162,7 L90-H162,7
% ; Per ante sovrapposte o parziali/For overlapped or partial doors Per ante in vetro con telaio in all. anod./For glass doors with anod. alumin. frame
7 =
Cc
\ |7/
=T 503.CU.GA.16.21_ P 33,2 503.CU.GM.16.21_ P 43 503.CU.SA.16.21_ P 33,2 503.CU.SM.16.21_ P 43 503.CU.EA.16.21_ P 33,2 503.CU.EM.16.21_ P 43
/ \ 503.CU.GB.16.21_ P 43 503.CU.SB.16.21_ P 43 503.CU.EB.16.21_ P 43

L 45 -H 207,5 L 45-H 207,5

Per ante sovrapposte o parziali/For overfapped or partiaf doors

L 45-H 207,5
Per ante parziali e vano a giomo/For partial doors and open space

\\\\\o
\\\\\o

o
S
X
o
g

A AN
Z I\

(=]
£
]
=

503.CU.GA.20.11_ P 33,2 503.CU.GM.20.11_ P 43
503.CU.GB.20.11_ P 43

503.CU.SA.20.11_ P 33,2 503.CU.SM.20.11_ P 43
503.CU.SB.20.11_ P 43

503.CU.NA.20.11_ P 33,2 503.CU.NM.20.11_ P 43
503.CU.NB.20.11_ P 43

L 90 - H 207,5

o

L 90 - H 207,5
Per ante sovrapposte o parziali/For overtapped or partial doors

L 90 - H 207,5
Per ante parziali e vano a giomo/For partial doors and open space

L 90 - H 207,5
Per ante con vetro acidato/For acetated tempered glass doors

1]
g

\ [l #7

%
g

N

503.CU.GA.20.21_ P 33,2 503.CU.GM.20.21_P 43
503.CU.GB.20.21_ P 43

503.CU.SA.20.21_ P 33,2 503.CU.SM.20.21_ P 43 503.CU.NA.20.21_ P 33,2 503.CU.NM.20.21_ P 43 503.CU.EA.20.21_ P 33,2 503.CU.EM.20.21_ P 43
503.CU.SB.20.21_ P 43 503.CU.NB.20.21_ P 43 503.CU.EB.20.21_ P 43

CONTENITORI ATTREZZATI - STORAGE UNITS WITH ACCESSORIES

L45-P45-H82,7 L90-P45-H827 L90-P45-H827 L45-P45-H207,5 L90-P45-H207,5

N [ N

@ socket @ socket

L 90 - H 207,5
Cc

503.CU.CQ.08_o
503.CU.CV.08_ v
503.CU.CT.08_ o

u 503.CU.ZF.09

Zoccolo metallico per contenitore
basso con frigo bar / Base metal frame
for unit with wooden doors and mini-bar

m503.CU.LQ.08_o
m503.CU.LV.08_ v
m503.CU.LT.08_ o

m 503.CU.FQ.08_ o
m 503.CU.FV.08_ v
®503.CU.FT.08_ o

m503.CU.FQ.09_ o
m503.CU.FV.09_ v
®503.CU.FT.09_ o

m 503.CU.FQ.10_ o
m503.CU.FV.10_ v
®503.CU.FT.10_ o

503.CU.PQ.20.11_¢°
503.CU.PV.20.11_ v
503.CU.PT.20.11_ o

503.CU.PQ.20.21_o
503.CU.PV.20.21_ v
503.CU.PT.20.21_ o

N.B. La finitura impiallacciato non & in pronta Per la di: e |'ufficio ciale / Note: finish is not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availabitity

N.B.: O ¥ [ = Possibili maniglie da abbinare / Possible matching handies
H = Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilita contattare I'ufficio commerciale / items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability ~o Con serratura / With jock F = Frigo-bar / Mini-bar

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED iIN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENS!ONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.
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CONTENITORI UNIVERSALI CONTENITORI UNIVERSALI
. ' UNIVERSAL STORAGE UNITS . '

UNIVERSAL STORAGE UNITS

CONTENITORI H. 74 - STORAGE UNITS H. 74 COMPONENTI PER CONTENITORI - COMPONENTS FOR STORAGE UNITS
L80-P33-H715+722 L80-P35-H715+722 L80-P35-H40 P 35/45-H 1,8 P472-H18 L1,8 P18
Contenitore complanare a giorno Contenitore complanare con ante
Open copfanar storage unit & Coplanar storage unit with doors
550.CG.13.08_ P35-H 1,8 -
550.CG.14.08_ P 35-H 2,5 — =7 | = R
Top (Obbligatorio) / Top (Required) ‘ I ™o N =t
— e Top per contenitore Top bifacciali per contenitori Coppia fianchi terminali Schiene di finitura
550.CG.12.08 H 1,8 Top for unit Bifacial Top for unit Pair of lateral side Finishing backs
550.CG.01.08_ 550.0G.11.08 H25 550.CQ.02.08_ o 5.50.C.G.04.0.8_.
Al R 550.CV.02.08_ v N.B.: Portadox da abbinare ai contenitori complanari con ante 503.CU.TA.04_ L451-P355 m503.CU.TF.04_ L 45,1 503.CU.FA.08_ P355-H845 503.CU.SC.08.11_ L449-H799
(Optional) 550.CT.02.08_ o Note: Binder holder to be used with coplanar storage units 503.CU.TB.04_ L451-P452 m503.CU.TF.09_ L 90,1 503.CU.FB.08_ P452-H845 503.CU.SC.08.21_ L89,9-H799
N.B.: Aggiungere sempre il Top sp. 1,8 0 2,5 cm: con entrambi l'altezza totale & di 74 cm / N.B.: Always add the1,8 or 2,5 cm thick tops: with both height is 74 cm 503.CU.TA.09_ L90,1-P 355 : ggggg;i:g— :: :]]gg’:]] 503.CU.FA.12_ P 355-H 129,3 503.CU.SC.12.11_ L44,9-H 124,7
ANTE PIENE - WOODEN DOORS 503.CU.TB.09_ L 90,1-P 452 - 503:Cu:TF:22: L 225:2 503.CU.FB.12_ P 45,2-H 129,3 503.CU.SC.12.21_ L 88,9-H 124,7
503.CU.TA13_ L1351-P355 = 503.CU.TF.27_ L270,2 503.CU.FA.16_ P 35,5-H 164,5 503.CU.SC.15.11_ L 44,9-H 159,9
- - - - L44,7-P1,8-H124,4 L89,6-P18-H124,4 — = ) = =
LAty =P U=l e LERB=1P 1= e 503.CU.TB.13_ L 135,1-P 452 503.CU.FB.16_ P 45.2-H 1645 503.CU.SC.15.21_ L 88,9-H 159,9
503.CU.TA.18_ L 180,1-P 355 503.CU.FA.20_ P 35,5-H 209,3 503.CU.SC.20.11_ L 44,9-H 204,7
503.CU.TB.18_ L 180,1-P 45,2 503.CU.FB.20_ P 45,2 -H209,3 503.CU.SC.20.21_ L 88,9-H204,7
0 o ~o0 o 503.CU.TA.22_ L2252-P355
503.CU.TB.22_ L 2252-P 452
503.CA.1Q.08_ o 503.CA.2Q.08_ o 503.CA.3Q.08_ o 503.CA.1Q.12_ o 503.CA.2Q.12_ o 503.CA.3Q.12_ o 503.CU.TA27 L2702-P355
503.CA.1V.08_ v 503.CA.2V.08_ v 503.CA.3V.08_ v 503.CA.1V.12_ v 503.CA.2V.12_ v 503.CA.3V.12_ v 503.CU.TB.27_ L 270Y2 -P 45Y2
503.CA.1T.08_ o 503.CA.2T.08_ o 503.CA.3T.08_ o 503.CA1T.12_ o 503.CA.2T.12_ o 503.CA.3T.12_ o =
L44,7-P1,8-H159,6 L89,6-P1,8-H159,6 L44,7-P1,8-H204,4 L 89,6-P 1,8-H204,4
L414-H25 L414-H25 L86-H25 L86-H25
< —
S e
< e
Lad 0 o
503.CA.1Q.15_ o 503.CA.2Q.15_ © 503.CA.1Q.20_ o 503.CA.2Q.20_ © Ripiani per contenitore L 45 Coppia ripiani per contenitore L 45 Ripiani per contenitore L 90 Coppia ripiani per contenitore L 90
503.CA.1V.15_ v 503.CA.2V.15_ v 503.CA.1V.20_ ~ 503.CA.2V.20_ ~ Shelf for 45 W unit Pair of shelves for 45 W unit Shelf for 90 W unit Pair of shelves for 90 W unit
503.CA1T.15_ o 503.CA.2T.15_ o 503.CA.1T.20_ o 503.CA.2T.20_ o
503.CU.RA.04_ P 29,8 (Melam.) 503.CU.2A.04_ P 29,8 (Meiam.) 503.CU.RA.08_ P 29,8 (Meiam.) 503.CU.2A.08_ P 29,8 (Melam.)
N.B. La finitura impiallacciato non & in pronta consegna. Per la di: ibilita I'ufficio ciale / Note: V red finish is not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability 503.CU.RB.04_ P 39,5 (Melam.) 503.CU.2B.04_ P 39,5 (Melam.) 503.CU.RB.08_ P 39,5 (Meiam.) 503.CU.2B.08_ P 39,5 (Melam.)
ANTE IN VETRO ACIDATO CON TELAIO IN ALLUMINIO ANODIZZATO (B) - ACETATED GLASS DOORS WITH ANODISED ALUMINIUM FRAME (B) ARG PED (r) SEREUANY, PSS () SHBEURLIEL P 0 () SBCUANEL PSR ()
L447-P2-H 1244 L89,6-P2-H1244 L44,7-P2-H159,6 L89,6-P2-H159,6 L44,7-P2-H204,4 L89,6-P2-H204,4
L414-H25 L86,4-H25 L864-H25

T

\ b
> < > | i
s b
\ N
B b
503.Cv.1Q.12_ o 503.CV.2Q.12_ o 503.CV.1Q.15_ o 503.CV.2Q.15_ o 503.CV.1Q.20_ o 503.CV.2Q.20_ o ‘ \‘f
503.CV.1V.12_ v 503.CV.2V.12_ v 503.CV.1V.15_ v 503.CV.2V.15_ v 503.CV.1V.20_ v 503.CV.2V.20_ v .
503.CV.1T.12_ o 503.CV.2T.12_ o 503.CV.1T.15_ o 503.CV.2T.15_ 503.CV.1T.20_ o 503.CV.2T.20_ o Ripiano per contenitore L 45 Ripiano per contenitore L 90 Ripiano per contenitore L 90 con coppia Kit staffe di fissaggio a muro
= = = = = = con ante sovrapposte o parziali / con ante sovrapposte o parziali / ante vetro alte con telaio e serratura / per contenitori P 33,2 /
ANTE IN VETRO RETROLACCATO CON TELAIO IN ALLUMINIO ANODIZZATO (C) - REAR-LACQUERED GLASS DOORS WITH ANODISED ALUMINIUM FRAME (C) Shelf for 45 W unit with Shelf for 90 W unit with Shef for 90 W unit with pair of tall glass Kit of wall fixing brackets
overlapped or partial doors overlapped or partial doors doors with frame and fock for 33,2 D units
L447-P2-H796 L89,6-P2-H796 L447-P2-H124,4 L89,7-P2-H124,4 L44,7-P2-H159,6 L89,6-P2-H 159,6 L44,7-P2-H204,4 L89,6-P2-H204,4
503.CU.PA.04_ P 31,2 (Melam.) 503.CU.PA.08_ P 31,2 (Melam.) 503.CU.VA.08_ P 29,8 (Melam.) 503.CU.KS.00
§\ 503.CU.PB.04_ P 40,9 (Melam.) 503.CU.PB.08_ P 40,9 (Melam.) 503.CU.VB.08_ P 39,5 (Meiam.)
N 503.CU.PM.04_ P 40,9 (Metal) 503.CU.PM.08_ P 40,9 (Meta))
< S N\
N \ N
o 7 \ < N\
xR |7)| sx N N
% % N N\ N H28
503.CV.7V.08_ v 503.CV.8V.08_ ~ 503.CV.7V.12_ v 503.CV.8V.12_ v 503.CV.7V.15_ 503.CV.8V.15_ v 503.CV.7V.20_ v 503.CV.8V.20_ v S =
503.CV.7T.08_ 0o 503.CV.8T.08_ 0« 503.CV.7T.12_ 1 503.CV.8T.12_ o 503.CV.7T.15_ 0 503.CV.8T.15_ 1 503.CV.7T.20_ o 503.CV.8T.20_ 0o @ l
ANTE IN VETRO FUME (A) CON SERRATURA - SMOKED-GREY GLASS DOOR (A) WITH LOCK ANTE IN VETRO FUME (A) SENZA SERRATURA - SMOKED-GREY GLASS DOOR (A) WITHOUT LOCK

Zoccoli metallici
Metal base frames

/ & 503.CU.ZA.04 L 449-P33
g, < 503.CU.ZB.04 L 44,9-P 428
/ / 503.CU.ZA.09 L89,9-P33
503.CU.ZB.09 L89,9-P428
503.CV.3V.12_ v 503.CV.4V.12_ v 503.CV.3V.15_ v 503.CV.4V.15_ v 503.CV.5V.12_ v 503.CV.6V.12_ v 503.CV.5V.15_ v 503.CV.6V.15_ v
503.CV.3T.112_ g 503.CV.4T.12_ 503.CV.3T.15_ 503.CV.4T.15_ o 503.CV.5T.12_ o 503.CV.6T.12_ 503.CV.5T.15_ g 503.CV.6T.15_ o
TIPOLOGIE MANIGLIE DISPONIBILI - AVAILABLE HANDLE TYPOLOGIES TIPOLOGIE ANTE VETRO DISPONIBILI - GLASS DOORS AVAILABLE
Q]
= A: Anta vetro fume con B: Anta vetro acidato con telaio in alluminio dotata di serratura/
o senza serratura / Acetated glass door with aluminium frame and fock
Smoked glass door with C: Anta vetro retrolaccato con telaio in alluminio / N.B. La finitura impiallacciato non & in pronta Per la disponibilita e |'ufficio iale / Note: Ver d finish is not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability
or without lock . Rear-lacquered glass door with aluminium frame M = Prodotti non in pronta Per la di: ibilita l'ufficio iale / items not in prompt delivery. Please contact the commercial dep: it to check ifability
A . . . I CONTENITORI SONO COMPONIBILI, SOVRAPPONIBILI E VANNO COMPLETATI CON | TOP / STORAGE UNITS ARE MODULAR, STACKABLE AND THEY MUST BE COMPLETED WITH TOPS
N.B.: © ¥ [ = Possibili maniglie da abbinare / Possible matching handies =0 Con serratura / With Jock
N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENS!ONS ARE STATED iN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FiNiSHING SEE PRICE LIST. N.B.: DIMENSIONS ARE STATED iIN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FiNISHING SEE PRICE LIST.
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LIBRERIE ANTE SCORREVOLI
BOOKSHELVES WITH SLIDING DOORS

LIBRERIE SALISCENDI
BOOKSHELVES WITH SLIDING
SASH-DOORS
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LIBRERIE
BOOKSHELVES

I banorama delle librerie si presenta con un ampio programma ricco di soluzioni su misura.

Tra queste si possono scegliere librerie con ante saliscendi e con ante scorrevoli. )
Le relative combinazioni cromatiche previste sono molteplici e vanno scelte secondo lo spazio
da arredare.

The bookshelf panorama stands out for its variety, rich of tailor-made solutions.
Among these you can chose bookshelve, including sash doors or sliding doors.
The available colour combinations are numerous and are chosen depending on the spaces to

be furbished.
452
T fﬁi é?éﬂk
+ 1
67" -
36.3
14 1/47
90
352/4”
N
703/4”
N 180 B}
PROFONDITA  36.3-45.2 70574 y
DEPTH 14 1/47 - 17 3/4" _
DV522 DV521 18 3/4 ] N

LARGHEZZA 180
WIDTH 70 3/4”

DV521
DV522

ALTEZZA 90 - 170 - 182
HEIGHT 352/47-67"-813/4"

DV522 DV522  DV521

DV500 .



TIPOLOGIE LIBRERIE ANTE SCORREVOLI LBRERE ANTE SCORREVOL

BOOKSHELVES WITH SLIDING DOORS

* Con Top (Optional) in abbinamento, sp. 1.8 cm - 3/4”~
With matching (Optional) Top, 1.8 - 3/4” thick

N.B.: Con Top (Optional) in abbinamento, sp. 1.8 cm - 3/4”

Le librerie con “ante scorrevoli” sono caratterizzate dalle molteplici combinazioni cromatiche N.B.: With matching (Optional) Top. 1.8 - 3/4” thick

e formali che si possono configurare grazie alla varietd di ante in melaminico, in vetro,
impiallacciato e cuoio.

I meccanismo che permette alle ante di scorrere & predisposto per agganciare con facilita
le stesse che sono anche provviste di particolare “soft-closing” nella fase di fine corsa.

The bookshelves with “sliding doors” are characterised by their chromatic and formal combination
possibilities, supported by the variety of melamine, glass doors, veneered and leather. The sliding rail
mechanism is conceived to allow an easy installation of the doors and is also equipped with a special
soft close device.

m Ante in cuoio, sp. 1.2cm~-1/2" Ante in vetro retrolaccato, sp. 0.5cm - 1/4” Ante in melaminico/®m Impiallacciato, sp. 1 cm-1/2” m Ante in cuoio, sp. 1.2cm-1/2” Ante in vetro retrolaccato, sp. 0.5cm - 1/4” Ante in melaminico/m Impiallacciato, sp. 1 cm- 1/2”
Leather doors, 1.2 cm - 1/2” thick Rear-lacquered glass doors, 0.5 cm - 1/4” thick Melamine/Veneered doors, 1 cm - 1/2” thick Leather doors, 1.2 cm - 1/27 thick Rear-lacquered glass doors, 0.5 cm - 1/4” thick Melamine/Veneered doors, 1 cm - 1/2” thick
B = Solo su richiesta/Only on request | = Solo su richiesta/Only on request
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LIBRERIE ANTE SCORREVOL
. BOOKSHELVES WITH SLIDING DOORS

Finiture cromatiche/Colour finishes

CONTENITORI STORAGE UNITS

Scocca e ripiani sp. 3 cm, in melaminico
Body and shelves 3 cm thick, in melamine

WN

Bianco
White
Ante scorrevolisp. 1 cm e Top (Optional) sp. 1.8 cm, in melaminico Ante scorrevoli sp. 0.5 cm, in vetro femprato
Sliding doors 1 cm thick and Top (Optional) 1.8 cm thick, in melamine Sliding doors 0.5 cm thick, tempered glass

WN RM RT VW VN

Bianco Rovere chiaro Rovere Moro Rovere Tabacco Retrolaccato bianco Retrolaccato nero
White Light oak Dark oak Tobacco oak Rear-lacquered white Rear-lacquered black
Ante scomrevolisp. 1 cm e Top (Optional) sp. 1.8 cm, in impiallacciato Ante scomrevoli sp. 1.2 cm, in cuocio con cuciture
Sliding doors 1 cm thick and Top (Optional) 1.8 cm thick, veneered Sliding doors 1.2 cm thick, in leather with stitches

ERM ENC CBI CNE CTM

n n n u u
Rovere chiaro Rovere Moro Noce Canaletto Bianco Nero Testa di moro
Light oak Dark oak Canaletto Walnut White Black Dark brown
m = Per la disponibilitd contattare I'ufficio commerciale/Please contact the commercial department to check availability
LIBRERIE ANTE SCORREVOLI - BOOKSHELVES WITH SLIDING DOORS
L 180-P 34,5-H 170
v
522.CL.S1.18 522.CL.S5.18 522.CL.S6.18
L 180-P 34,5-H 170
522.CL.S7.18 522.CL.S8.18 522.CL.S9.18 522.CL.S0.18
L 180-P 34,5-H 88,2
? v ﬁ 4
m 522.CL.B1.18 = 522.CL.B4.18 m522.CL.B5.18 m522.CL.B7.18
ANTE SCORREVOLI IN MELAMINICO/IMPIALLACCIATO ANTE SCORREVOLI IN VETRO - GLASS SLIDING DOORS ANTE SCORREVOLI IN CUOIO - LEATHER SLIDING DOORS TOP (OPTIONAL)
MELAMINE/VENEERED SLIDING DOORS
L90-P 1-H40,5 L90-P1-H815 L90-PO0,5-H40,5 L90-PO0,5-H81,5 L90-P1,2-H40,5 L90-P1,2-H815 L180-P36,3-H138
522.CL.A4.09_ 522.CL.A8.09_ 522.CL.V4.09_ 522.CL.V8.09_ m522.CL.P4.09_ m522.CL.P8.09_ 522.CU.TA.18_
. . . N.B. Le finiture impiallacciato e cuoio non sono in pronta Per la di: ibilita e l'ufficio iale / Note: | d and leather finishes are not in prompt defivery. Please contact the commercial department to check availability
M = Prodotti non in pronta Per la disponibilita I'ufficio iale / items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability
v/ Le ante rappresentate nelle librerie non sono comprese nei codici di vendita e quindi sono da ordinare a parte, i tra quelle in ini vetro o cuoio (H 40,5 o H 81,5) come indi nella posizi da i e.

The doors shown on the bookshelves are not included in our sales code numbers, therefore they need to be ordered separately, choosing from the metamine, giass or feather finishes (h 40,5 or h 81,5) as indicated in the composition to be created.

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

46 | 47




TIPOLOGIE LIBRERIE SALISCENDI

LIBRERIE SALSCENDI
BOOKSHELVES WITH SLIDING SASH-DOORS

Ante in melaminico, laminato o m impiallaciato Ante in vetro femprato refrolaccato sp. 0.4 cm - 1/4” con telaio perimetrale
sp. 1.8cm-3/4" in alluminio sp.2cm - 3/4 o ) o
Melamine, laminate and veneered doors 1.8 cm - 3/4” thick Rear-lacquered glass doors 0.4 cm - 1/4” thick with aluminium

frame 2 cm - 3/4” thick
Le librerie con “ante saliscendi” di grande flessibilitd compositiva si prestano ad essere inserite ) ) o
soprattutto in ambienti di prestigio. Funzionalita ed eleganza si evidenziano atfraverso I'insieme m = Impiallacciato solo su richiesta/Veneered only on request
di futta la struttura contenitiva, ma la particolarita rilevante sta nel movimento delle ante che,
attraverso un sofisticato meccanismo, si muovono in verticale con un leggerissimo e silenzioso
saliscendi.

The flexibility of these bookshelves with “sash-sliding doors” allows their positioning in prestigious
environments. Functionality and elegance are highlighted through the whole storage structure
of the unit, but the real unique feature is the movement of doors that, through a sophisticated
mechanism, softly and silently slide in a vertical sense.

ETTAGLI
ETAILS

QU

Dettaglio libreria Dettaglio maniglia
Bookshelf detail Handle detail

“Libreria saliscendi” aperta
Open bookshelves with sliding sash-doors
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BOOKSHELVES WITH SLIDING SASH-DOORS

. LIBRERIE SALISCENDI

CONTENITORI STORAGE UNITS

Scocca e ripiani sp. 1.8 cm, in melaminico
Body and shelves 1.8 cm thick, in melamine

HH

Alluminio
_ Aluminium
- - ;
N s . . Ante sp. 1.8 cm, in melaminico (*) o laminato (**)
— ' - Doors 1.8 cm thick, in melamine (*) or laminate (**)

WL** VAN RM* RT*

Bianco lucido Noce Rovere chiaro Rovere Moro Rovere Tabacco
Glossy white Walnut Light oak Dark oak Tobacco oak

/

Top sp. 1.8 cm, in melaminico (*) o laminato (**)
Top 1.8 cm thick, in melamine (*) or laminate (**)

WL HH* IN* RM* RT*

Bianco lucido Alluminio Noce Rovere chiaro Rovere Moro Rovere Tabacco
Glossy white Aluminium Walnut Light oak Dark oak Tobacco oak

Ante e Top sp. 1.8 cm, in impiallacciato
Doors and Top1.8 cm thick, veneered

ERM ENC

Rovere chiaro Rovere Moro Noce Canaletto
Light oak Dark oak Canaletto Walnut

Ante sp. 0.4 cm, in vetro temprato con telaio in alluminio sp. 2 cm
Doors 0.4 cm thick, tempered glass with aluminium frame 2 cm thick

VW VN

Retrolaccato bianco Retrolaccato nero
Rear-lacquered white Rear-lacquered black

m = Per |la disponibilitd contattare I'ufficio commerciale/Please contact the commercial department to check availability

LIBRERIE SALISCENDI - BOOKSHELVES WITH SLIDING SASH-DOORS
L 180-P 44,5-H 180 L 360 - P 44,5 - H 180 L180-P45-H 1,8

521.CL.LR.18_ 521.CL.VR.18_ 521.CL.LR.36_ 521.CL.VR.36_ 503.CU.TB.18_

I'ufficio iale / Note: \ d finish is not in prompt delivery. Please contact the coi i P to check itabilit =0 Con serratura / With Jock

N.B. La finitura impiallacciato non & in pronta Per la di:

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.
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Do

Eleganti e di forte impatto estetico, le “boiserie” permettono di completare con stile qualsiasi
ambiente di lavoro. Disponibiliin due altezze nelle diverse finiture, si abbinano alle varie serie
di scrivanie proposte a catalogo e possono essere accostate tra di loro o sovrapposte sui
contenitori universali. Le mensole sono disponibili in vetro acidato.

The "boiseries” are elegant and of strong esthetical impact and furnish with style any

working environment. Available in two heights and several finishes, they match various desks 3.5
proposed in our catalogues. They can be positioned side by side or on top of universal 11/47
storage units. The shelves are in acetated glass. \ﬁ\
24.5
93/4” 207.5
OEZHS
123
PROFONDITA 35-245
DEPTH 1 1/4”-93/4"
LARGHEZZA 180
WIDTH 70 3/4"
ALTEZZA 123 - 207.5
HEIGHT 481/27-813/4"
T
56 | §7
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. . BOISERIE

Finiture cromatiche/Colour finishes

PANNELLI BOISERIE BOISERIE PANELS

Pannelli sp. 1.8 cm, in melaminico (*) o laminato (**)
Panels 1.8 cm thick, in melamine (*)or laminate (**)

WL** IVE RT*

Bianco lucido Rovere chiaro Rovere Moro Rovere Tabacco
Glossy white Light oak Dark oak Tobacco oak

Pannelli sp. 1.8 cm, in impiallacciato
Panels 1.8 cm thick, veneered

ERM ENC

Rovere chiaro Rovere Moro Noce Canaletto
Light oak Dark oak Canaletto Walnut

MENSOLE VETRO GLASS SHELVES

Mensole sp. 0.8 cm, in vetro temprato
Shelves 0.8 cm thick, tempered glass

Acidato
Acetated glass

PROFILI E ZOCCOLI PROFILES AND BASE FRAMES

Alluminio “ANODIZZATO"
“ANODIZED" Aluminium

m = Per |a disponibilitd contattare I'ufficio commerciale/Pl ntact the « mercial department to «

BOISERIE - BO/SERIE

L180-P 1,8-H207,5 L180-P1,8-H 123 L179-P24-H0,8 0-P24,5-H207,5 L180-P24,5-H123

530.CB.TR.18_ 530.CB.SP.18_ 530.CB.RV.18_ 530.CB.T1.18_ 530.CB.S1.18_

ESEMPI DI COMPOSIZIONE - EXAMPLES OF COMPOSITIONS

L 180 - P 45 - H 207,5 L 270 - P 45 - H 209,3

N.B. La finitura impiallacciato non & in pronta consegna. Per la disponibilita contattare I'ufficio commerciale / Note: Veneered finish is not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LiST.
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CONTENITORI ANTE SCORREVOL
STORAGE UNITS SLDING DOORS

| “*Contenitori con ante scorrevoli”, disponibili in diverse tipologie dimensionali, completano
ed arricchiscono la famiglia dei prodotti destinati all’archiviazione. La loro concreta
funzionalitd e il loro stile universale permettono direalizzare ambienti versatili e moderni,
all'insegna dell’essenzialita e della tecnicitd. In evidenza la qualitd, la pulizia formale di
scocche e ante dotate di un efficiente e ricercato sistema di scorrimento su binario con
apertura-chiusura “soft-closing”.

The "Storage units with sliding doors" are available in different dimensions; they complete and
enrich the range of items dedicated to archiving. Their practical functionality and universal
style allow the creation of modern and versatile environments, dedicated fo essentiality and
technicality. Featured are the quality, the clean lines of bodies and doors, that are equipped
with an efficient and sophisticated "soft-opening and closing" rail system.

PROFONDITA 405 = W,
DEPTH 16"

LARGH EZZA 136.5 - 166.5 291/4”

WIDTH 533/47-651/2"

ALTEZZA 74 - 115 - 164.5

HEIGHT 29 1/47-451/47 - 64 3/4" *

% Zoccoli metallici e schiene di finitura "Optional”
%k Metal bases and finishing back panels "Optional”
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CONTENITORI ANTE SCORREVOL
STORAGE UNITS SLDING DOORS

164.5
43/4
74 _ 115
164.5 291/4 451/4”
64 3/4
115
451/4”
115
451/4”
42 \ DOX (L 136.5- 53 3/4”)
54 | oox (L1685-651/27)
74 164.5
2917/4” 64 3/4
28 \ DOX (L 136.5- 53 3/4”)
36 \ DOX (L166.5-651/27)
115
451/4”
14 \ DOX (L 136.5 - 53 3/4”)
18 \ DOX (L 166.5-651/27)
74 74
291/4” 2977/4"

N.B.: Portata singolo ripiano = Kg 20. Portata massima di ogni contenitore 180 Kg. - 396 lbs
Note: Single shelf reach = 44 Ibs. Maximum static load of each storage unit: 180 kg - 396 lbs
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CONTENITORI ANTE SCORREVOLI
STORAGE UNITS SLIDING DOORS

Finiture cromatiche/Colour finishes

CONTENITORI STORAGE UNITS

Scocca e ante sp. 1.8 cm, in melaminico
Body and sliding doors 1.8 cm thick, in melamine

WN HH

Bianco Alluminio
White Aluminium

CONTENITORI “ANTE SCORREVOLI” - “SLIDING DOORS” STORAGE UNITS

P 40,5-H74 P 40,5-H 115 P 40,5 - H 164,5 P40,2-H26

Zoccoli metallici / Metal base frames
(Optional)

B 545.CA.S1.13 L 136,5 B 545.CA.S2.13 L 136,5 m545.CA.S3.13 L 136,5 545.77.01.13 L 136
m 545.CA.S1.16 L 166,5 m 545.CA.S2.16 L 166,5 m545.CA.S3.16 L 166,5 m545.77.01.16 L 166

=0 Con serratura /
Tul lella s NTE SCORREVOLI non sono in pronta consegna. Per la disponi contattare l'ufficio com ms of the DV545-SLIDING DOORS series are not mpt delivery. Please contact the commercial department to check av:

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FiNISHING SEE PRICE LiST.
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DV 5 40 SHUTTER CABINETS
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RIDEAUX
A . SHUTTER CABINETS

Contenitori realizzati in metallo con diverse finiture e dimensioni, molto utiliin ambienti con
spazi ridotti. Le antine scorrevoli dotate di serratura, sono realizzate in materiale plastico e la
forma a “persianina” permette alle stesse dirienfrare all’'interno del contenitore.

Metal cabinets in different finishes and sizes, very useful in small sized environments.
The plastic sliding doors include a lock and the “shutter” shape allows to enter them inside
the cabinet once open.

PROFONDITA 25
DEPTH 17 3/4”

LARGHEZZA 80 - 102 - 120
WIDTH 311/27-40 1/4” - 47 1/4”

ALTEZZA 50 - 70 - 105 - 145 - 160 - 180 - 220

HEIGHT 193/47- 27 1/2"-411/4"-57"-63"-703/4"-863/4"

DV500

220
863/4~

45
173147

45
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70| 7N



RIDEAUX
. A SHUTTER CABINETS

Finiture cromatiche/Colour finishes

STRUTTURA IN METALLO METAL STRUCTURE

W H

Bianco Alluminio
White Aluminium
T T
|
i «J
, \ N
o
1
‘ S
| L
ol
: ‘
.
A, — —
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— i —_ —_—g—
1V I) (— (_7 Y oy ¥ g V'
I — - - - AL —a J -
o ' -
CONTENITORI “RIDEAUX” - SHUTTER CABINETS
P 45-H 220 P 45-H 180 P 45-H 160 P 45-H 145 P 45-H 105 P 45-H70 P 45 - H 50
P
P —
P
(I ()
. . . NG-2200-E L 102 NG-1800-ES L 80 NG-1600-E L 102 NG-1450-ES L 80 NG-1050-ES L 80 NG-700-ES L 80 NGA-500-ES L 80
NG-2200 L 120 NG-1800-E L 102 NG-1600 L 120 NG-1450-E L 102 NG-1050-E L 102 NG-700-E L 102 NGA-500-E L 102
NG-1800 L 120 NG-1450 L 120 NG-1050 L 120 NG-700 L 120 NGA-500 L 120

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FiN!SHING SEE PRICE LIST.

72 | 73




| “Lockers” sono dei pratici e utili contenitori destinati a diversi ambienti di lavoro in cui si presenta
la necessitd di contenere o custodire documenti ed effetti personali.

Modulari e componibili, essi si possono adattare secondo le svariate richieste del cliente. Attuali,
freschi, giocosi, diventano eleganti e riconoscibili sopratftutto nelle versioni con le ante colorate:
disponibili con serrature in diverse tipologie € con numeri integrabili.

The "Lockers" are practical and useful storage units for different working environment where the
keeping or warding of documents and personal belongings is needed.

Modular units, adaptable to various needs of each customer. Topical, fresh, playful, they become
elegant and recognizable especially in the version with coloured doors, available with different
types of locks and possibility of integrating numbers.

182/4” ;?2?4
% 144.6
PROFONDITA  45.2-47*
DEPTH 173/4” - 182/4"
LARGHEZZA 142.3 - 189
WIDTH 56" - 742/4"
ALTEZZA 144.6 - 191.5 -
HEIGHT 577~ 752/4" L. 1

% Profonditd scocca pit numeri
% Body depth including numbers
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TIPOLOGIE LOCKERS

Anta base sp. 1.8 cm - 3/4” con serratura
Basic door 1.8 cm - 3/4” thick with lock

Anta base sp. 1.8 cm - 3/4” con serratura con
combinazione a 4 cifre (Optional)

Basic door 1.8 cm - 3/4” thick, with lock

and 4 digit combination (Optional)

IPOLOGIE DI TOPS
TOPS TYPES

Top sp. 1.8 cm - 3/4” (Optional) 2828
Top 1.8 cm - 3/4” thick (Optional) 111 1/4

236
93"

189
742/4”

142.3
56"

95.5

Tappetino antiscivolo sp. 1.5 mm - 0.06 " (Optional) 372/4”
Anti-slip mat 1.5 mm - 0.06” (Optional)
48.7

191/4”

DV500

Numeri disponibili da aggiungere, alle ante gid predisposte, in
base alla composizione scelta - Available numbers to be added
to the doors, already set up depending on chosen combination

Ante sp. 1.8 cm - 3/4” con serratura predisposte per integrazione numeri
Door 1.8 cm - 3/4” thick with lock set up for number integration
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DV500

Finiture cromatiche/Colour finishes

CONTENITORI STORAGE UNITS

Scocca, ripiani e fop sp. 1.8 cm, in melaminico
Body, shelves, and top 1.8 cm thick, in melamine

WN

Bianco
White

Ante sp. 1.8 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm colore bianco
Doors 1.8 cm thick, in melamine with white-coloured ABS edge-profiles 0.15 cm thick

WN GS

RP

Bianco Azzurro turchese Giallo senape Verde bambu’ Rosso papavero Terra d'ombra
White Turquoise blue Mustard yellow Bamboo green Poppy red Umber

LOCKERS - OCKERS
P 45-H 142,8 P 45 -H 189,6

Modulo terminale per 3 ante Modulo centrale per 3 ante Modulo terminale per 4 ante Modulo centrale per 4 ante
Terminal module for 3 doors Central module for 3 doors Terminal module for 4 doors Central module for 4 doors

COMPOSIZIONI - COMPOSITIONS TOP (Optional)

P45-H 142,8 P 45-H 189,6 P45-H1,8
(ModulifModule 3x3) (ModulifModufe 4x4)

u 549.TK.01.04
u 549.TK.01.09
u 549.TK.01.13
u 549.TK.01.18
u 549.TK.01.22

B 549.LK.01.04 L 48,5 m549.LK.02.04 L 46,8 m549.LK.03.04 L 48,5 ®549.LK.04.04 L 46,8 m549.CL.K1.14 L1423 ®m549.CL.K2.18 L 189 m 549.TK.01.27

N.B. Per l'integrazione dei TOP vedi “Manuale Tecnico” / Note: Check the “Technical book” for the integration of TOP
TIPOLOGIE DI ANTE - 7YPE OF DOORS
L45-P1,8-H45

Con serratura a chiave / Con serratura a chiave e Con serratura a chiave e Con serratura a chiave e Con serratura a combinazione / Con serratura a combinazione Con serratura a combinazione
With jock foro per 1 numero / With lock fori per 2 numeri / With jock fori per 3 numeri / With jock With lock and combination e foro per 1 numero / With jock e fori per 2 numeri / With fock

and set up for 1 number and set up for 2 numbers and set up for 3 numbers

u 549.AN.03.04_ = 549.AN.05.04_ u 549.AN.07.04_

5 6

and combination, set up for 1 and combination, set up for 2
number numbers

m 549.AN.04.04_

L45-P40,5-H0,15

9 —

L 48,7 (Per 1 anta/For 1 door)

L 95,5 (Per2 ante/For 2 doors)
L 142,3 (Per 3 ante/For 3 doors)
L 189  (Per 4 ante/For 4 doors)
L 236  (Per 5 ante/For 5 doors)
L 282,8 (Per 6 ante/For 6 doors)

Con serratura a combinazione
e fori per 3 numeri / With fock

and combination, set up for 3

numbers

m 549.AN.08.04_

~o Con serratura / With lock

M 549.N0.2 m549.N0.3 ®m549.N0.4 m549.N0.5 m549.N0.6 m549.NO.7 m549.N0.8 m549.N0.9 m549.LK.TP.04 = 549.AC.P1.01
Tappetino antiscivolo / Anti-slip mat ~ Piedini con livellatore in ABS /ABS Feet

pronta consegna. Per la contattare I'ufficio commerciale / Noi

(Optional)

(Optional)

i the items of the DV549-LOCKERS series are not in prompt defivery. Please contact the commercial department to check avaitability

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.

N.B.: DIMENSIONS ARE STATED iN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FiN/SHING SEE PRICE LIST.




CASSETTIERE
DV550 %

DVE() e
S T O R A G E



CASSETTIERE
PEDESTALS

Le “cassettiere universali” sono disponibili in versione melaminico, laminato, impiallacciato e
metallo. Sono previsti specifici accessori per I'attrezzatura dei cassetti interni.

The “universal pedestals” are available in a melamine, laminate, veneered and metal
version and can be completed with useful specific accessories to tidy the drawer space.

AN
54 2 METALLO 57 MELAMINICO LAMINATO ® IMPIALLACCIATO
. METAL = MELAMINE LAMINATE VENEERED

DEPTH 211/47-221/2"

LA R< H EZZA 32 2 MELAMINICO LAMINATO B IMPIALLACCIATO
od= MELAMINE LAMINATE VENEERED

42 - 42.2

WIDTH 123/47-161/27-161/2"

55 5 MELAMINICO LAMINATO B IMPIALLACCIATO
o MELAMINE LAMINATE VENEERED

- 55.6

METALLO
METAL

HEIGHT 213/47-22"

m = Impiallacciato solo su richiesta/Veneered only on request

DV500

55.5
213/4”
—e

\“\

42
161/2”

57
22172

556
22/0/
42.2
161/27
—
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CASSETTIERE IN FINITURA (Melaminico/Laminato/s Impiallacciato)

NUOVE CASSETTIERE IN METALLO

CASSETTIERE
PEDESTALS

Cassettiera su ruote, 3 cassetti
Pedestals on castors with 3 drawers

Rovere Tabacco
Tobacco oak

Noce
Walnut

Rovere Chiaro
Light oak

Cassettiera su ruote, 2/3 cassetti di cui

1 classificatore (L 32.2)

Pedestal on castors, with 2/3 drawers 1 of which
for hanging folders

Cassettiera su ruote, 2/3 cassetti di cui 1 classificatore (L 42.2)

Pedestal on castors, with 2/3 drawers 1 of which for hanging folders

Rovere Moro

Dark oak L322 L42.2
Cassettiera su ruote, 2 cassetti di cui
1 classificatore ) Finitura bianco Finitura alluminio Finitura anfracite
Pedestals on castors with 2 drawers, White finish Aluminium finish Anthracite finish
1 of which for hanging folders
Grigio Chiaro
Light grey Bianco lucido
Glossy white Bianco opaco
Matt white
L120-471/4" P60-232/4" H61.5-241/4" Q] V] T
= = 3N
615 - - -
24 T/47 -
STANDARD OPTIONAL

Y AT e 60
414 232/4” . .
Ruote in alluminio e gomma biancaH7.75cm-3"@ 6cm -2 1/4

. . . . . Aluminium and white rubber castors H7.75cm-3" g é6cm-2 1/4”
Ruote in alluminio e gomma bianca H7.75cm-3"@écm -2 1/4

RuoteinnylonnereHécm-21/2"g5cm- 2~ 5 5
Aluminium and white rubber castors H7.75cm-3" @ 6 cm -2 1/4

Black nylon castorsH6cm-21/4"@5cm-2"

m = Impiallacciato solo su richiesta
Veneered only on request

Top “optional” sp. 1.8 cm - 3/4”
Top " optional"sp. 1.8 cm - 3/4”

Top “optional” sp.2.5cm-17
Top " optional"sp.2.5cm - 17

Portadox da abbinare alle cassettiere portanti
Portadox fo match the carrying pedestals

L42-162/4" P42-162/4" H40-153/4"

cartelle —
folders raccoglitori
binders
30| CARTELLE (a) 20| cARTELLE (a) 1l
FOLDERS FOLDERS
71.5
B e 799 281/4”
A B 282/4” 29
CARTELLE (A) 112/4
FOLDERS X % Max 7 dox
CARTELLE (A-B) 28 18 Max 7 dox
FOLDERS 11/4” 3/4”
65 65
- 252/4”
A o 252/4 0 /
| B 162/4” 162/4
Cos%eﬂiedro iTn Iﬂniturm
FInish Pedesta
Ql V] T |
b Do P ZH].Sclm-3/t4”o|2.5cml”
Lo L ' occolo "optional”
3 - | ” : k Metal basepfrome "optional”
Cassettiera in metallo - L 32.2 Cassettiera in metallo - L 42.2 Lo P P
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CASSEITIERE
PEDESTALS

Finiture cromatiche/Colour finishes

CASSETTIERE IN MELAMINICO (*) O LAMINATO (**) PEDESTALS IN MELAMINE (*) OR LAMINATE (**)

WN*

Bianco
White

GQ* IN* RM* RT*

Grigio Chiaro Noce Rovere chiaro Rovere Moro
Light Grey Walnut Light oak Dark oak

Rovere Tabacco
Tobacco oak

WL**

Bianco lucido
Glossy white

CASSEITIERE
PEDESTALS

Finiture cromatiche/Colour finishes

SOPRALZO PORTADOX IN MELAMINICO TOP BOX-HOLDER IN MELAMINE

WN HH

Bianco Alluminio
White Aluminium

MOBILI DI SERVIZIO SU RUOTE SERVICE UNITS ON CASTORS

Cappello, ante e frontali cassetti sp. 1.8 cm, in melaminico (*) o laminato (**) - Scocca in melaminico alluminio
Top, doors and drawer fronts 1.8 cm thick, in melamine (*) or laminate (**) - Body in melamine aluminium finish

WL** IN*

RM*

RT*

CASSETTIERE IN IMPIALLACCIATO VENEERED PEDESTALS

ERM ENC

Bianco lucido Noce Rovere chiaro Rovere Moro
Glossy white Walnut Light oak Dark oak

Rovere Tabacco
Tobacco oak

Cappello, ante e frontali cassetti sp. 1.8 cm, in impiallacciato - Scocca in melaminico alluminio
Top, doors and drawer fronts 1.8 cm thick, veneered - Body in melamine aluminium finish

ERM ENC

Noce Canaletto
Canaletto Walnut

Rovere chiaro Rovere Moro
Light oak Dark oak

CASSETTIERE METALLICHE METAL PEDESTALS

W H A

Noce Canaletto
Canaletto Walnut

Rovere chiaro Rovere Moro
Light oak Dark oak

Bianco Alluminio Antracite
White Aluminium Anthracite

CASSETTIERE PORTANTI 4 CASSETTI O 3 CASSETTI IN MELAMINICO CARRYING PEDESTALS IN MELAMINE WITH 4 DRAWERS OR 3 DRAWERS

MANIGLIE HANDLES

WN* HH GQ* IN* RM*

Interasse 256 mm
256 mm Centers

Interasse 96 mm
96 mm Centers

Interasse 256 mm

Bianco Alluminio Grigio Chiaro Rovere chiaro Rovere Moro 256 mm Centers

White Aluminium Light Grey Light oak Dark oak

RT*

m = Per la disponibilitd contattare I'ufficio commerciale/Please contact the commercial department to check availability

Rovere Tabacco
Tobacco oak

CASSETTIERE SU RUOTE - PEDESTALS ON CASTORS

Top. sp. 1.8 cm, in melaminico L42-P57-H555 [Q] H6
Top. 1.8 cm thick, in melamine ==

RM* N

L32,2-P54,2-H556 L422-P54,2-H556

@ 0 0 0 0
f» sab

ot 550.CS.A7.00
550.05.10.04_  550.5.2004_ | o B ———

550.CS.1V.04_ 550.CS.2V.04_ T | cassetto classificatore (Optional)
550.CS.1T.04_ 550.CS.2T.04_ k Set of 4 casters and fittie whee/
MELAMINICO / MELAMINE L for filing drawer (Optionai)

550.CS.1M.03_  550.CS.2M.03 _
METALLICHE / METALLIC

550.CS.1M.04_  550.CS.2M.04_
Rovere chiaro Rovere Moro METALLICHE / METALLIC
Light oak Dark oak

Rovere Tabacco
Tobacco oak

Top. sp. 2.5 cm, in melaminico
Top. 2.5 cm thick, in melamine

CASSETTIERE PORTANTI - CARRYING PEDESTALS

GQ* RM* RT* L42-P65-H715+72,2

MOBILE DI SERVIZIO - SERVICE UNIT
L120-P60-H61,5

L42-P 65-H 40

SU RUOTE - ON CASTORS
| A \ [l [l
Top ‘ - !
mo 550.CG.13.04_ H 138 ‘ Lad o i o
]
Grigio Chiaro Rovere chiaro Rovere Moro Rovere Tabacco BE0CC L2 g ﬂ :1
Light Grey Light oak Dark oak Tobacco oak ﬂ : _ /
L L o
550.CS.3Q.04_ 550.CS.4Q.04_ s 550.CM.SQ.12_
ZOCCOLI IN ALLUMINIO ALUMINIUM PLINTH ey Ss0.cov04” | [ R .
550.CS.3T.04_ 550.CS.4T.04_ T 550.CM.ST.12_ I
‘ ‘ PN 550.CG.09.04_ BN
H Zoccoli per cassettiere portanti (Optional) - Portadox da abbinare alle cassettiere portanti —

Metal bases for carrying pedestals (Optional)
@ 550.CG.12.04 H 1,8
550.CG.11.04 H2,5
N.B. La finitura impiallacciato non & in pronta consegna. Per la disponibilita contattare I'ufficio commerciale / Note: Veneered finish is not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability
DV300-A i | Note: For stationary tray, see chapter DV300-Accessories.

NOTA BENE - NOTES: Per gli “A i e il relativo capil 1 For the “ACCESSORJES” please consult the chapter

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FiNISHING SEE PRICE LIST.

Binder holder to be used with carrying pedestal

Alluminio q 1 f
Aluminium N.B. Per por ia vedi

=0 Con serratura / With lock
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ACCESSORI
ACCESSORIES

Frontal panel sagomato in tessuto Frontal/modesty panel sagomato in tessuto
Shaped frontal/modesty panel covered with fabric Shaped frontal/modesty panel covered with fabric

Frontal panel in fessuto bi-colore
Shaped frontal panel covered with two-colourfabric

Frontal panel in melaminico sp. 1 cm - 1/27 - Frontal panels in melamine 1 cm - 1/27 thick

Frontal panelin vetro stratificato retrolaccato  Frontal panel in melaminico sp. 3 cm Frontal panel in melaminico sp. 3cm -1 1/4”
sp.08cm - 1/4” - Frontal panelin laminated -11/4", con morsetti - Frontal panelin Frontal panel in melamine 3cm - 1 1/4” thick
rearacquered glass 0.8 cm - 1/4” thick melamine 3cm - 1 1/4” thick, with clamps

Frontal panel fonoassorbenti - Sound-absorbing frontal panel Frontal panel rivestito in tessuto con telaio perimetrale metallico Accessori per “Frontal panel in melaminico” - Accessories for “melamine frontal panels”

Frontal panel covered in fabric with external metal frame
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ACCESSORI
ACCESSORIES

Torretta a scomparsa, aperta e chiusa, con 2
prese Schuko + 2 kit dati - Wired tower system,
opened and closed, with 2 Schuko sockets + 2
data outlets

Top access con integrazione multipresa eletrica
Top access with electrical socket integration

Barra in alluminio elettrificata per piano Colonna in alluminio elettrificata
scrivania con 3 prese Schuko + 2 kit dati con 3 prese Schuko + 2 kit dati
Top access in alluminio 2 vie - L. 24.5-34.5-44.5 - 2 way cluminium fop access - W. 9 3/4"-13 2/4"-17 2/4" Top access in alluminio 1 via - (per piani dilavoro spessore max. 18 mm - 3/4”) Horizontal aluminium wired bar with 3 Schuko Aluminium wired fower with 3

sockets + 2 data outlets sockets + 2 data Schuko sockets + 2 data outlets

1 way aluminium top access - (for worktops 18 mm - 3/4” maximum thickness) cables sockets

Top access in alluminio bianco e nero Top access eletrificato, in alluminio - L. 22-31.5-43.5 - Aluminium wired top access - W. 8 3/4"-12 2/47-17 1/4” Multipresa elettrica - L. 20.5-30-42 (vedi listino)

Top access white and black aluminum (vedi listino - see price ist) Multiple socket - W. 8"-11 3/4"-16 2/4" (see price list)
Top access rivestiti nelle finiture lignee (su richiesta) Top access rivestito in cuoio bianco (su richiestal) Tappi passacavi - Oufiet lids Fermacavi- Cable - fidies Scatola nera con 3 prese Schuko e cavo nero
Top access covered with wooden finishes (on demand) Top access white leather covered (on demand) 3.5mt. - 137 3/4” - Black Schuko socket with 3 ouflets

and 3.5mt- 137 3/4” long cable
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ACCESSORI
ACCESSORIES

Candlina ispezionabile in filo di accicio
Inspectable cable channel with aluminium coloured steel rods

Clip passacavi - Cable clips Colonna passacavi su piedini - Wire column on feet
Canalina ispezionabile in PVC - Inspectable PVC cable channel Binario con clips fermacavi, per raccordi
Channel with cablesholder clips, for connection elements
Canale passacavi ispezionabile in PYC con cerniere in ABS Canale + vertebra passacavi Vertebra passacavi- Cable vertebra Colonna metallica passacavi ispezionabile con altezza regolabile da 64 -25 1/4” a73cm-28 3/4"
Inspectable PVC cable channel with ABS hinges Cable channel and vertebra Inspectable metallic cable channel column with adjustable height, from é4 - 25 1/4” to 73 cm -28 3/4”

adjustable height between 66 and 74 cm.
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ACCESSORI
Dv ACCESSORIES

Vaschetta portacancelleria per cassetto (L 32.2 - 12 3/47) Vaschetta portacancelleria per cassetto (L 42.2-16 2/47)
Stationary tray for drawers (L 32.2-12 3/47) Stationary tray for drawers (L 42.2-16 2/47)

Portacartelle estraibile per contenitore - Draw-out frame for folders for storage

DETTAGLI CHIAVI

KEY DETAIL
Copypia barre porta-cartelle per ripiano in melaminico dei Box metallico L 90 cm - 35 2/4” per cassetto serrature di seri " i
contenitori - Pair of hanging folder profiles for storage unit classificatore e portacartelle estraibile - 90 cm - 35 2/4 7 S%rnodgr% 53%'38&? é%?jssderolv\/er fronts
melamine shelf metal box for fiing drawer and draw-out folder frame

Serrature di serie ante vetro acidato Chiave passepartout (optional)

Standard lock on acetated glass doors Master key (optional)

Contenitore con frigo-bar capacita 50 If.
Storage unit with mini-bar, capacity 50 litres

Chiave estrazione cilindro (optional)
Pull-out cylinder key (optional)
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ACCESSORI
ACCESSORIES

Braccio porta video per piano singolo Braccio porta video per piani contrapposti Braccio porta video per piani con binario
Video arm support for single desk Video arm support for bench Video arm support for worktop rail
Portadox in lamiera bianco Box multiuso - Storage box

Binder holder in white sheet metal

Cuscino per mobile di servizio - Cushion for service unit

Porta CPU sospeso regolabile in altezza Porta CPU su ruote Porta CPU sospeso con cinghie, serie
Hanging CPU holder height adjustable CPU holder on castors DV804 E-PLACE (per le altre serie vedi relativi
cataloghi) - CPU holder suspended with straps

series DV804 E-PLACE (for other series see

Cuscino per cassettiera - Cushion for pedestal
relevant catalogs)
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ACCESSORI
ACCESSORIES

Tavolo regolabile con sistema pneumatico a pedale - Height adjustable fables with pneumatic pedal

Tavoli caffé - Coffee tables

Tavolo su ruote, accatastabile orizzontalmente, con piano ribaltabile Dettaglio dei modesty panels in tessuto tecnico
Desk on castors, stackable horizontally, with foldable Detail of modesty panels with technical fabric
Divano a 2 posti - 2 seat sofa Poltrona - Armchair

Mensole con supporti - Shelves with brackets
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ACCESSORI
ACCESSORIES

ACCESSORI
ACCESSORIES

MORSETTI E SUPPORTI CONICI PER FRONTAL PANELS SP. 1 - SP. 0,8 - CLAMPS AND CONIC CLAMPS FOR FRONTAL PANELS SP. 1-SP. 0,8

Finiture cromatiche/Colour finishes

P1-H39
____________________________ //‘,««/“" T e
FRONTAL PANELS IN MELAMINICO MELAMINE FRONTAL PANELS 7 { : i
Frontal panels sp. 1 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm colore alluminio /%® ® %® %@ A%® /ﬂ@ N mm muh
Frontal panels 1 cm thick, in melamine with aluminuim-coloured ABS edge-profile 0.15 cm thick ‘L~~>%' L—-%’ K% % % -0~ A MELAMINICO - MELAMINE

Per piani Per gamba (serie DV801 e DV802)  Per piano/gamba (serie DV801 e DV802)  Per gamba (serie DV805)  Per piano/gamba (serie DV805) _Per pianifbinari  Per profilo attrezzabile (serie DV801) 300.FP.06.06 L 64

W N H H A N GS Forworktops  Foreg (series DV801 and DV802) - For worktop/leg (series DV801and DV802)  For leg (serie DV805)  For worktop/leg (serie DV805)  For worktopsitrack  For accessory profile (serie DV801) 300.FP.06.07 L 79

300.FP.10.00 300.FP.20.00 300.FP.21.00 300.FP.23.00 300.FP.24.00 300.FP.22.00 300.FP.26.00 300.FP.06.09 L 99
| iy | 300.FP.06.11 L 119
300.FP.06.13 L 139

Per frontal :

Bianco Alluminio Antracite Azzurro turchese Giallo senape Verde bambu’ Foerrfr?r:}aalpp:r;‘;s: FPOg 300.FP.06.15 L 159
White Aluminium Anthracite Turquoise blue Mustard yellow Bamboo green gggiggglg t :Z}Z

FRONTAL PANEL SP. 3
P3-H315

RP

MORSETTI E SUPPORTI CONICI PER FRONTAL PANELS IN MELAMINICO SP. 3 - CLAMPS AND CONIC CLAMPS FOR MELAMINE FRONTAL PANELS SP. 3

pra e 7% A o
5227 5 522 22 22 2
Rosso papavero Terra d’ombra f?;j | g | i | é?ﬁ’ : &?‘t‘ : X
Poppy red Umber H | H i H [ :‘ : :‘ : H
. o o o . . . : | P /@ : | ot @ : | P /@ | : @ | : /@ : | Per profilo attrezzabile e morsetti
Frontal panels sp. 3 cm, in melaminico con bordi in ABS verticali sp. 0.45 cm e orizzontale inferiore sp. 0.2 cm I [Apras I il /[% il /% " For accessory profife and clamps
Frontal panels 3 cm thick, in melamine. The ABS vertical edges are convex shaped 0.45 mm thick, while the horizontal lower edge is made of ABS 0.2 cm = % = Q& = % V% V% = MELAMINICO - MELAMINE
300.FP.02.06 L 65
W N - ; . . . o . 300.FP.02.08 L 80
Per piani Per gamba (serie DV801 e DV802)  Per piano/gamba (serie DV801 e DV802)  Per gamba (serie DV805)  Per piano/gamba (serie DV805) Per piani/binari  Per profilo attrezzabile (serie DV801) 300.FP.02.10 L 100
Forworktops  Forleg (series DV801 and DV802) For worktop/leg (series DV801 and DV802)  Forleg (serie DV805)  For worktop/leg (serie DV80S)  For worktopsttrack  For accessory profile (serie DV801) SEE LS
300.FP.12.00 300.FP.13.00 300.FP.15.00 300.FP.14.00 300.FP.16.00  300.FP.18.00 300.FP.17.00 ggg-i:}gg-}i t 1‘2‘8
= ‘ ‘ 300.FP.02.16 L 160
ianco Per frontal panel: 300.FP.02.18 L 180
White For frontal ;ane/s; 300.FP.02.20 L 200

FRONTAL PANELS IN VETRO GLASS FRONTAL PANELS FRONTAL PANELS CON MORSETTI E SUPPORTI CONICI INTEGRATI - FRONTAL PANELS WITH CLAMPS AND CONIC CLAMPS FRONTAL PANEL IN TESSUTO SP. 3 - FABRIC FRONTAL PANE

L120-P1,8-H40 L75-P3-H31,5

-

Frontal panels sp. 0.8 cm, in vetro stratificato L-120-P1,8-H88 P4-H59 L77-P1-H39
Frontal panels 0.8 cm thick, strafified glass *
&
&

VW VvV VF

@

FRONTAL PANELS SP.1-SP.0,8

P0,8-H39
Ve

VETRO - GLASS

300.FP.V1.06 L 64
300.FP.V1.07 L 79
300.FP.V1.09 L 99
300.FP.V1.11 L 119
300.FP.V1.13 L 139
300.FP.V1.15 L 159
300.FP.V1.17 L 179
300.FP.V1.19 L 199

Barra inferiore (Optional)
Fitting Bar (Optionai)

300.FP.11.06 L 65

300.FP.11.08 L 80

300.FP.11.10 L 100
300.FP.11.12 L 120
300.FP.11.14 L 140
300.FP.11.16 L 160
300.FP.11.18 L 180
300.FP.11.20 L 200

LS SP. 3

Per piani/For worktops Per piani/For worktops Per piani/For worktops Per piani/For worktops Per piani/For worktops
Bianco Verde Fumé FRONTAL MODESTY PANELS  m 300.FR.07.14 L 140  MELAMINICO - MELAMINE  per profio attrezzabile (serie DV801) o per integrazione con morsett ® Per profilo attrezzabile (serie DV801)
White Green Smoked grey glass 300.FP.04.12 300.FP.08.12 300.FP.07.12 m300.FR.07.16 L 160 300.FR.09.07 For accessory profile (serie DV801) or for integration with clamps For accessory profile (serie DV801)
FRONTAL PANELS (*) E CUSCINI (**) IN TESSUTO FABRIC FRONTAL PANELS(*) AND CUSHION (**) % In caso di BENCH, controllare lo spazio disponibile tra una gamba e I'altra. / in the case of BENCH, verify the useful gap between a leg and the next one. 300.FR.17.07 300.FR.16.07
ACCESSORI PER FRONTAL PANELS IN MELAMINICO - ACCESSORIES FOR MELAMINE FRONTAL PANELS
100% Lana - 100% Wool L65-P65-H85 L50-P17-H3 L34-P23-H23 L27-P22-H22 L12-P22-H28 L23-P31-H5 L31-P22-H5 L23-P10-H29 L35-P65-H30 L18-P13-H12

VK** AZ** — = -
V'er'de Kiwi Azzurro cielo .
Kiwi green Blue sky 300.FA.01.01 300.FA.02.05 300.FA.03.03 300.FA.05.02 300.FA.05.01 300.FA.04.02 300.FA.04.03 300.FA.06.02 300.FA.08.03 300.FA.07.01
1 00% Lana “Soft” - 100% “Soft” Wool N.B. - NOTES: Il posizionamento degli accessori sui frontal panel in vetro prevede I'utilizzo di una guarnizione in PVC p (Optional su ri /P of accessories on glass front panel need the use of a trasparent PVC gasket (Optional on request)
Pl TAVOLI CAFFE - COFFEE TABLES MENSOLA CON SUPPORTI - WALL-SHELF WITH SUPPORTS DIVANI - SOFAS
P60-H425 P60-H425 P 60 - H 45 P 60 - H 40 P30-H25 L84-P80-H83
SOFT403 SOFT510 SOFT003 SOFT700 pNelavil SOFT200 ﬁ ﬁ ﬂ
100% Poliestere Elastico 100% Poliestere “Trevira CS” 300.AC.M1.09 L 90 300.AC.M2.00
100% Elastic Polyester 100% Polyester “Trevira CS” 300.TT.02.06 L 60 300.TT.03.06 L60 901.TV.25.06 L 60 903.TT.01.06 L 60 300.AC.M1.13 L 135 T
300.TT.02.12 L 120 300.TT.03.12 L 120 901.TV.25.12 L 120 903.TT.01.12 L 120 300.AC.M1.18 L 180 Pair of egg-shaped wall-shelf supports 300.AC.D1.08
*k
V* C P ACCESSORI PER CASSETTIERE E CONTENITORI - ACCESSORIES FOR PEDESTALS AND STORAGE UNITS
L39-P545-H35 L77-P45-H3,5
L.-W. L.-W.
Cocco/Papaya
Cocconut/Papaya
100% Poliestere - 100% Polyester
R* G* B* V* 550.CS.A6.03_ 550.CM.AC.07_ 550.CS.A1.03 550.CS.A1.02 503.CS.P1.00 L 33 503.CS.P3.00 L 33 503.CS.A3.08 L 90 503.CS.A4.08 L 90 503.CS.A5.04 L 45
Cuscino/Cushion Cuscino/Cushion Solo per cassettiere met. 503.CS.P2.00 L 39
Only for met. pedestal
L322
== =
Rosso Bom33 Grigio Bom56 Blu Bom37 Verde Bom48 == ‘I‘,
Red Bom33 Grey Bom5é Blue Bom37 Green Bom48 e, o ‘1%
| ?
B = Articolo non in pronta consegna. Per la disponibilita contattare I'ufficio commerciale H M'
Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department for cheking the availability 1 !
i
503.CU.RC.82 L 90 503.CU.A1.00 503.CU.A2.00 503.CU.A3.00 503.CU.A4.00 503.CU.A5.00 503.CU.A6.00 503.CS.A2.00

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED /N CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.
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ACCESSORIES

ACCESSORI VARI - VARIOUS ACCESSORIES
BRACCI PORTA VIDEO - ARMS FOR VIDEO SUPPORT

Per serie DV901 e DV902 / For series DV901 e DV902
Da abbinare con braccio portavideo Cod. 300.AC.10.00
To be used with arms for video support Code 300.AC.10.00

300.AC.10.00
Per piano singolo / For single desk

300.AC.12.00
Per piani contrapposti / For bench

300.AC.13.00

Per piani con binario / For tops with raif

H715 L55-P55-H715 L48-P48-H73 H 66 +78 L5-P5

s

300.AC.17.06 2 60 300.AC.51.08 300.AC.18.04 300.AC.24.01 2 8

TAVOLI SU GAMBONI REGOLABILI - TABLES ON ADJUSTABLE METAL COLUMN

H69,5+113,5
H. max. 115,5

300.TR.62.00_

300.TR.60.08_ 300.TR.61.08_

N.B.: Regolazit con sistema a pedale. Piano in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS /
N.B: Adjustment with pneumatic pedal system. Worktops in metamine 18mm thick with ABS perimetricai edges.

300.AC.52.08 H71,5
802.GF.05.01 H72,2

901.AC.10.00
= 300.AC.50.00
Braccio porta video per frontal panel in tessuto 300.FR.07.14 - 300.FR.07.16
LCD arm for fabric frontal paneis Code 300.FR.07.14 - 300.FR.07.16

L80-P40-H40 L35-P24-H35

N

300.AC.15.08 300.AC.14.03

Box multiuso / Storage Box

300.AC.06.05 300.AC.07.01

TAVOLI SU RUOTE CON PIANO RIBALTABILE - TABLES ON CASTORS WITH FLIP WORKTOP

P70-H 74

Modesty Panel per tavolo con piano ribaltabile
Modesty panet for tables with fijp wortop

®®
300.TF.01.08_
300.TF.01.10_
300.TF.01.12_
300.TF.01.14_
300.TF.01.16_
300.TF.01.18_

L 80
L 100
L 120
L 140
L 160
L 180

300.TF.02.08_
300.TF.02.10_
300.TF.02.12_
300.TF.02.14_
300.TF.02.16_
300.TF.02.18_

L 80
L 100
L 120
L 140
L 160
L 180

300.MP.10.08_
300.MP.10.10_
300.MP.10.12_
300.MP.10.14_
300.MP.10.16_
300.MP.10.18_

L 46,5
L 66,5
L 86,5
L 106,5
L 126,5
L 146,5

300.KT.03.00
Gancio per collegare in linea
tavoli folding / Hook to connect
folding desks in line

@: Piani con angoli a spigolo / Tops with sharp corners

® =Piani con angoli raggiati / Tops with rounded corners

ACCESSORI PER CANALIZZAZIONE / ELETTRIFICAZIONE - ACCESSORIES FOR WIRE - MANAGEMENT / ELECTRIFICATION

300.CL.01.40 L 115

300.AP.15.04
300.AP.15.05
300.AP.15.07
300.AP.15.08
300.AP.15.10
300.AP.15.11
300.AP.15.14
300.AP.15.16

L 58
L78
L 88
L 100
L 110
L 140
L 160

L24
L 60
L 90
L 110
L 140
L 160

300.AP.30.02
300.AP.30.06
300.AP.30.09
300.AP.30.11
300.AP.30.14
300.AP.30.16

N.B.: Per piani di lavoro spessore Max. 1,8 cm
Note: For worktops 1,8 cm maximum thickness

300.AC.33.02 L 24 300.AC.26.02 L 24,5
300.AC.26.03 L 34,5

300.AC.26.04 L 44,5

= 300.AT.A1.02
u 300.AT.A2.02 UK
= 300.AT.A3.02 US

Per canalina E-Place (*)
For E-Place cable channel

804.AC.04.02

Per./For:
top access 300.AC.26.02(*)
u 300.AP.S1.02
m 300.AP.S2.02 UK
m 300.AP.S3.02 US

Per.jFor:
top access 300.AC.26.03 (*)
= 300.AP.S1.03
m 300.AP.S2.03 UK
m 300.AP.S3.03 US

300.AP.S1.00
@ 300.AP.S2.00 UK @ 804.AC.34.02 UK
©® 300.AP.S3.00 US @ 804.AC.44.02 US

804.CL.02.01
804.CL.02.04
804.CL.02.06
804.CL.02.08
804.CL.02.11

= 300.AT.A1.03
= 300.AT.A2.03 UK
u 300.AT.A3.03 US

R

300.AP.T2.01 28 300.AP.T7.01 ¢ 6 300.AP.F1.00

300.AP.T8.01 o8

300.AP.F2.00

L10
()
L 65
L 85 =

L110  300.AP.V1.00 300.AP.08.00 300.AC.16.02

300.AP.31.06  300.AP.V2.15

300.AP.U1.01 26
300.AP.U2.01 28
300.AP.U3.01 10,2

300.AP.S4.00
@ 300.AP.S5.00 UK
@ 300.AP.S6.00 US

= 300.AT.A1.04
m 300.AT.A2.04 UK
u 300.AT.A3.04 US

- Per:/For:

top access 300.AC.26.04 (*)
= 300.AP.51.04
m 300.AP.S2.04 UK
m 300.AP.S3.04 US

300.AP.B1.04
@ 300.AP.B2.04 UK
©® 300.AP.B3.04 US

300.AP.T4.01
© 300.AP.T5.01 UK
© 300.AP.T6.01 US

300.AP.C1.00
©® 300.AP.C2.00 UK
©® 300.AP.C3.00 US

Z = Fino ad esaurimento / Until exhaustion
B = Prodotti non in pronta

@ = Articoli prodotti solo su richiesta / jftems produced oniy on demand
Per la di ibilita l'ufficio

ciale / /tems not in prompt delivery. Please contact the col

ilabilits

partment to check ty

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERJSTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LiST.
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